

“供富大篷车”助农增收

本报讯(记者 黄国豪 陈书窗)眼下正是冬瓜的收获季节,9月25日,县供销社的“供富大篷车”开进何家乡钱塘村收购冬瓜,助力山区群众增收致富。

当天上午,在收到供销社“供富大篷车”上门收购冬瓜的消息后,20多户农户带着自家种植的冬瓜赶到现场,排队等待过称收购,不到一个小时,就收购了3000多斤冬瓜。“今天卖了500多斤冬瓜,收购价格每百斤45元,我总共卖了200多元呢。”村民钱水池拿着结算的钱喜笑颜开。他告诉记者,冬瓜体积大,运输多有不便,销售是个问题。如今,“供富大篷车”开到家门口,大大方便了销

售。

据了解,收购来的农产品将由“供富大篷车”带回城,进行分拣、包装,统一登记标签、农药检测后,实现品质可管理可溯源可保障,让山区群众“开心”、消费者“放心”。截至目前,“供富大篷车”累计服务路程公里数达6万公里,覆盖全县11个乡镇,约7.3万户农户,销售农产品30余个品种,服务事项11类,助农增收

1390余万元。

“供富大篷车”于每周分两条线路进村,主要收购蔬菜等农产品,切实帮助解决山区群众“卖难买难”问题。”县供销社业务科干部郑诗雨介绍,接下来,他们将进一步探索创新,不断健全完善机制,积极做好各项服务助推工作,让“供富大篷车”成为致富路上的一道靓丽的流动风景线。



(紧接第一版)实,坚定不移沿着总书记指引的道路奋勇前进。要学深悟透总书记站在推进中国式现代化全局高度揭示出来的深刻启示,用好走深走实塑优势的“金钥匙”,坚持系统谋划、整体推进,坚持一张蓝图绘到底,坚持问题导向,坚持全面激发人民群众积极性创造性,坚持干在实处、善作善成,推动浙江继续走在前列、不断创造奇迹。要学深悟透总书记着眼全面推进强国建设、民族复兴伟业作出的战略考量,勇挑示范引领走前列的“千钧担”,以“两个先行”发挥示范引领作用打造“重要窗口”,奋力谱写中国式现代化浙江新篇章。要学深悟透总书记着眼长远对中国式现代化战略重点作出的精准点题,抓住突围突破求优解的“牛鼻子”,始终坚定创新破题、改革破题、开放破题,在以科技创新塑造发展新优势上走在前列、在推进共同富裕中先行示范、在深化改革扩大开放上续写新篇、在建设中华民族现代文明上积极探索。要学深悟透总书记对党员干部队伍的谆谆教诲,保持谦虚审慎抓落实的“警醒感”,坚持和加强党的全面领导、加强和改进党的建设,引导党员干部牢固树立正确政绩观,创造经得起历史检验、人民考验的真业绩。

学习宣传贯彻总书记重要讲话精神,关键是各级党委加强领导、精心组织,各级领导干部带头学、带头讲,加强教育培训、创新形式载体,形成强大声势、营造浓厚氛围。省委常委会对此进行了深入研究,制定了详细方案,全省领导干部会议系统部署在全省范围深入学习宣传贯彻总书记重要讲话精神。全省各级各部门和党员干部要迅速行动起来,认真执行学习宣传贯彻总书记重要讲话精神的实施方案。领导干部要带头深学细悟,确保先学一步、学深一层,逐字逐句读、原原本本悟,真正做到先知之而后深信之,深信之而后笃行之。同时,带头宣传宣讲,确保氛围浓厚、直抵人心,让总书记重要讲话精神入党校、进单位、到基层,让人民群众听得懂、能领会、可落实。要把学习宣传贯彻总书记重要讲话精神,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、学习贯彻党的二十大精神、学习贯彻总书记对浙江系列重要讲话重要指示精神有机结合、系统谋划,与深入开展主题教育、持续推动“八八战略”走深走实紧密结合、整体推进,更加坚定广大干部群众对总书记的忠诚之心、爱戴之情、捍卫之志。

学是为了干。学习宣传贯彻总书记

重要讲话精神,必须做到入脑入心入行,以学促干、知行合一。学习的目的是为了将其转化为广大干部群众咬准目标、坚定迈步的底气,大显身手、再创奇迹的豪气,要将思想上的引领、方向上的指引变为为之江大地的日新月异。新征程上,浙江要瞄准总书记对浙江发展重点作出的精准点题,在推进科技创新,共同富裕,深化改革、扩大开放,建设中华民族现代文明,坚持和加强党的全面领导、加强和改进党的建设等方面实现突破。广大党员干部必须大力弘扬理论联系实际的学风,围绕总书记明确的重点课题,把学习和调研有机统一,紧密结合本地区本条线工作实际,制定明确具体的“时间表”“路线图”,确保总书记重要讲话精神在浙江创造性贯彻落实、创新性转化发展。

战略的指引,殷切的期待,是浙江人民奋勇前进的不竭动力。浙江已做好勇挑“千钧担”的准备,将付诸走好“脚下路”的行动。让我们迅速掀起学习宣传贯彻总书记重要讲话精神的热潮,学深悟透、以学促干,以“八八战略”为统领,坚定“两个维护”的政治自觉,干在实处、走在前列、勇立潮头,坚定信心决心、激发活力动力、勇于担当破题,不负总书记对浙江的拳拳厚爱与殷殷期待!

我县首个固定爱心献血屋正式投入使用

本报讯(记者 陈书窗)9月27日,我县首个爱心献血屋在天马街道东淤桥头正式投入使用,将为献血者提供更舒适、便捷的献血环境。

现场,部分医务人员及爱心市民走进献血屋,自发参加无偿献血,大家有序排队、填表、采血,以实际行动助力无偿献血事业,用爱心传递温暖力量。当天,总献血量达2800毫升。“献血屋环境不错,我作为一名退役军人,我希望能为社会做点贡献。”市民张小龙说。

据了解,该献血屋是按照“以献血者为中心”的理念设计,内设登记征询区、体检初筛区、采血区、休息区,配置了贮血冰箱、智能采血沙发、血液初筛仪、空调等设备。“接下来,我们将进一步完善献血屋各项功能,为献血者提供‘科学、温馨、便捷、舒适’的献血服务体验。”爱心献血屋负责人兰猛说。



开展志愿陪伴关爱特殊儿童

本报讯(记者 游待露 通讯员 谢那你)9月27日上午,县春泥公益协会联合县农工党、县政协社法界别相关委员开展2023年“迎亚运·庆双节‘陪伴一小时’”活动,通过普及亚运知识、趣味运动会、包饺子等活动为培智学校的孩子们带去节日的陪伴和关爱。

在县培智学校,志愿者们与孩子们共同开展了田径短跑、垫运乒乓球、定点扔筷子等趣味游戏。孩子们在老师和志愿者的帮助下,大展身手、活力满满。在学校食堂里,孩子们在志愿者的耐心陪伴中包起了饺子,揉面、擀面、包馅、成型……一个个形状各异的饺子饱含着浓浓的关爱。“大家在游戏项目中获得快乐,我们也很开心。接下来,我们将开展形式多样的送教活动,为特殊儿童送温暖、送关怀、送知识、送技能。”县春泥公益协会会长林晓剑说。

创文在行动



倡导文明健康风尚 共建绿色环保县城

9月25日,县市场监督管理局开展“践行文明健康、绿色环保生活方式”宣誓签名活动,号召全体干部职工把文明健康绿色环保生活方式融入省示范文明县城创建活动中,主动践行文明健康、绿色环保的生活方式,从自身做起,做文明生活方式的践行者、倡导者。

通讯员 龚笑妍 摄

常山县人民代表大会常务委员会

关于接受舒燕华请求辞去常山县人民法院院长职务的决定

(2023年9月27日 常山县第十七届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第三十二条的规定,2023年9月27日常山县第十七届人民代表大会常务委员会第十三次会议决定:接受舒燕华提出的辞去常山县人民法院院长职务的请求,并报常山县第十七届人民代表大会第三次会议备案。

常山县人民代表大会常务委员会

2023年9月27日

常山县人民代表大会常务委员会

关于接受黄裕祥请求辞去常山县第十七届人民代表大会代表职务的决议

(2023年9月27日 常山县第十七届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过)

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十五条的规定,2023年9月27日常山县第十七届人民代表大会常务委员会第十三次会议决定:接受黄裕祥提出的辞去常山县第十七届人民代表大会代表职务的请求。

常山县人民代表大会常务委员会

2023年9月27日

常山县人民代表大会常务委员会任免名单

(2023年9月27日 常山县第十七届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过)

任命:

吴清树为常山县人民法院副院长、审判委员会委员。

免去:

吴清树的常山县人民法院芳村人民法庭副庭长职务。

常山县人民代表大会常务委员会

2023年9月27日